



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

RESPOSTA AO 3º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 125/2022
PROTOCOLO Nº 54434/2022
Processo Administrativo nº. 258/2022**

Objeto: Aquisição de materiais descartáveis, copa e cozinha, para atender às necessidades das Secretarias Municipais, conforme solicitação da Secretaria Municipal de Administração.

Em cumprimento ao item 07 do edital, esta Comissão vem, por meio deste, apresentar resposta ao 3º pedido de esclarecimento ao edital do Pregão eletrônico nº 125/2022, solicitado via e-mail em 02 de dezembro de 2022.

Reportando-me ao pedido de esclarecimento, temos a expor o que segue:

1 - Do Pedido:

“Item 16: Não entendi o valor de referência. Vcs estão cotando pacote com 10 unidades, a caixa com 1000 unidades. Não entendi.

Item 26) o valor de referência está correto? 65,21 com 100 unidades, pois está com um valor muito baixo. Dá o nosso custo. Outra coisa, as marmitas poderiam ser entregues em fardo de plástico?

Item 28) O pote é redondo? É o pote usado para freezer e microoonda, livre de bpa? O valor de referência do pote está 524,19. Está correto? O padrão desses potes é vir com 25 unidades. Qual é a quantidade? pacote, caixa etc.

Item 31) A marmita da ultratherm vem em fardo de plástico. Acredito que possamos participar sem problemas. Certo?”

2 - Da análise

Tendo em vista que a Secretaria de Administração é a secretaria solicitante e responsável pela elaboração do termo de referência com as especificações do objeto e ainda, possui o conhecimento técnico hábil a esclarecer a respeito das exigências técnicas, coube a ela analisar e responder os questionamentos feitos em impugnação com relação ao pedido, emitidos por empresa e profissional independente, manifestando-se através de documento registrado sob o protocolo fly sob o nº 70618/2022, nos seguintes termos:



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

SECRETARIA SOLICITANTE

Protocolo: 70618/2022

Interessado: Ferrally Embalagens

Reportando-se ao pedido de esclarecimento, temos a expor o que segue:

Item 16: Não entendi o valor de referência. Vcs estão cotando pacote com 10 unidades, a caixa com 1000 unidades. Não entendi.

Resposta: Informamos que o valor cotado é referente ao pacote com 500 unidades conforme descritivo do item no edital e de as cotações são somente para comparativo de preço do mercado.

Item 26) o valor de referência está correto? 65,21 com 100 unidades, pois está com um valor muito baixo. Dá o nosso custo. Outra coisa, as marmitas poderiam ser entregues em fardo de plástico?

Resposta: O valor de referência é composto pelas cotações. A embalagem primaria devera ser em caixa conforme descritivo do item.

item 28) O pote é redondo? É o pote usado para freezer e microonda, livre de bpa? O valor de referência do pote está 524,19. Está correto? O padrão desses potes é vir com 25 unidades. Qual é a quantidade? pacote, caixa etc.

Resposta: Informo que é uma embalagem descartável para encaixe em bandeja térmica conforme descrito no termo de referência, e o valor é conforme consta em edital.

item 31) A marmita da ultratherm vem em fardo de plástico. Acredito que possamos participar sem problemas. Certo?



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

SECRETARIA SOLICITANTE

Resposta: Se o mesmo atender ao descritivo do edital pode ser aceito.

Sendo o que tínhamos a informar.

Fazenda Rio Grande/PR, 06 de dezembro de 2022.

 Documento assinado digitalmente
CAIO DUARTE BORYÇA
Data: 06/12/2022 10:13:32-0300
Verifique em <https://verificador.itl.br>

Caio Duarte Boryça
Gestor de Contratos Administração



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

Informamos que o referido pregão já se encontra suspenso e em processo de correção, após o término da retificação o Edital será republicado.

Esclarecidos os fatos, dê ciência ao solicitante através de e-mail, bem como, dando-se ciência aos interessados, publicação deste junto ao edital da licitação em epígrafe no site <https://fazendariogrande.pr.gov.br/transparencia/licitacoes/pregao/pregao-2022>.

Fazenda Rio Grande/PR, 06 de dezembro de 2022.

Documento assinado digitalmente
gov.br PRISCILA MARCONDES DOS SANTOS
Data: 06/12/2022 11:04:49-0300
Verifique em <https://verificador.iti.br>

Priscila Marcondes dos Santos
Equipe de Apoio